

《江门市招商合伙人奖励暂行管理办法》实施,单个项目最高奖励300万元 江门“重金”求“贤”合作招商

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 欧阳志强 谭耀广

记者8日从江门市商务局获悉,日前,《江门市招商合伙人奖励暂行管理办法》(以下简称《管理办法》)正式实施。为江门市引荐符合条件的项目的招商合伙人,项目成功落地即可申请相应奖励,单个项目累计最高可获得300万元奖励。

鼓励优质企业投资高端制造领域

据介绍,今年7月,江门市印发《江门市推进招商引资高质量发展若干措施》,提出建立“招商合伙人”制度,设立市场化招商专项经费,广泛搭建招商信息渠道,大力开展中介招商、委托招商,积极调动社会力量参与招商引资工作;依托国家级商(协)会、行业领军研究机构、专业招商中介组织、

拥有丰富投资经验的投资机构,以及各类型展会平台进一步拓展招商信息获取渠道,鼓励优质企业加大对高端制造领域的投资。江门市政府投资促进中心相关负责人表示:“建立‘招商合伙人’制度,就是希望江门这座城市能与广大合伙人双向奔赴、携手奋进,共同为梦想而战。”

9月22日至23日,江门市举办“湾区江门·乘势而发”——招商合伙人携手企业走进省产业有序转移重点平台合作交流活动,吸引了6家智库、13家行业商(协)会、13家金融机构、12家专业产业发展服务商等62家专业机构,同时由招商合伙人推介超过50家来自智能装备、生物医药、激光增材、新一代信息技术、新材料、新能源产业等领域企业参加,政、协、园、企、融五方

聚焦产业协同发展,面对面共商产业合作发展良策。

据了解,“招商合伙人”制度有效提高了江门市的开放度、亲和力,为各行业汇聚了一批优质资源,中创新航、武汉精测、广州天赐、深圳科达利等企业纷纷落地江门。今年1—9月,全市引进投资超亿元项目341个,计划投资额1650.2亿元,创历史同期新高。

为招商合伙人提供“真金白银”奖励

而此次实施的《管理办法》的发布,为招商合伙人提供“真金白银”的奖励和支持。据悉,《管理办法》所指的招商合伙人,是指通过各种渠道向江门市各级招商主管部门提供真实的项目投资意向,将具有投资意向的投资人引荐到江

门市,并对项目的洽谈、落地起实质性促成作用,推动项目动工建设的法人机构(党政机关、事业单位、江门市县属国有企业、人民团体以及项目实际控制人除外)。

《管理办法》指出,引进符合江门市15条重点产业链方向的制造业项目,承诺固定资产投资在5亿元以上,属本办法实施后引入的项目(江门市现有企业增资扩产项目以及江门市现有企业投资超过50%的新建项目除外)且在江门市办理工商、税务登记,纳入江门市统计口径具有独立法人资格、实行独立核算的,实施主体承诺项目达产后3年内亩均综合贡献达到或超过项目签订协议时实施的最新版本《江门市重点工业项目评审办法》标准的即可获得奖励。

奖励方面,分为有效投资信息



江门为招商合伙人授牌

奖励、重大项目投资奖励、引荐外资项目奖励。引荐项目承诺固定资产投资达5亿元(含)至10亿元、10亿元(含)至20亿元、20亿元(含)以上、50亿元(含)以上每个项目,将分类、分档次对招商合

伙人给予奖励,单个项目累计最高奖励300万元。此外,针对外资项目,引荐由《财富》杂志最新发布的“世界500强”(含全资或直接控股子公司)外资项目实现投产的,单个项目最高奖励50万元。

“千年回眸——敦煌文献展”在江门开幕

羊城晚报讯 记者陈卓栋,通讯员张一知,谭耀广摄影报道:11月8日,由国家典籍博物馆、江门市政府主办,江门市文广旅体局承办的“千年回眸——敦煌文献展”在江门市博物馆开幕,为观众展开敦煌学的百年历程画卷,洞悉“世界的敦煌”与“敦煌的世界”。

据介绍,本次敦煌文献展位于侨博馆新馆三楼,由“世界的敦煌”与“敦煌的世界”两部分组成,共展出49件(套)珍贵展品。展览还特别整理了敦煌遗书的装帧形式,中国纸质古籍的大部分装帧形式都能在敦煌遗书中找到样本或雏形,观众可以在这里一览卷轴装、梵夹装等不同装帧形式。比如《大般若波罗蜜多经卷一百五十七》是1909年护理院甘总督毛庆善呈送学部的敦煌遗书样卷,有缥带、护首和尾轴,完整保留了卷轴书籍的形态。

记者了解到,本次展览还特意新增了江门学者与敦煌研究的内容,重点介绍了两位江门名人——陈垣、梁思成与敦煌遗书的渊源:陈垣先生曾兼任图书馆馆长,他亲自从事对馆藏敦煌遗书的考订、编目工作,编成敦煌学史上第一部大规模的分类目录《敦煌劫余录》,并利用敦煌遗书中的新材料,开拓新领域,研究新问题,形成了《跋西凉户籍残卷》等数项研究成果,为我国早期敦煌学发展奠定了基础。梁思成先生是最早利用敦煌史料开展建筑学研究的学者之一,是敦煌建筑研究的开拓者。

据悉,江门市博物馆还将在展览期间推出敦煌系列主题活动,将用形式多样的精彩活动打开走进敦煌世界的大门,与公众共同开启一场与佛教典藏艺术的跨时空对话。



市民参观“千年回眸——敦煌文献展”

强党性 强本领 促提升

江门开平举办两新党组织书记、党务工作者培训示范班

并聆听了开平市委组织部副部长、市委两新工委书记李荣杰关于“三新”党建工作的实践思考。培训班还为学员代表赠送《党的二十大文件汇编》《二十大章程修正案学习问答》等学习资料。学员们纷纷表示,此次培训干货多多,收获满满,达到了“强党性、强本领、促提升”的目的。

打开两新组织党建思路

在开平动员后,开平市委组织部副部长、市委两新工委书记李荣杰从“三新”党建工作是什么、为什么要做好“三新”党建工作、怎么做好“三新”党建工作等方面,与学员分享了关于“三新”党建工作的实践思

考。授课运用了生动翔实的一线工作案例,既“有意思”,又“有意思”,让学员对“三新”党建工作有了更深入的认识。在交流研讨环节,学员们纷纷表示,抓好“三新”党建工作,可以帮助企业提高生产效率,破解发展难题,提升经济效益。要加强学习,提升党务工作能力,坚持系统思维、问题导向、典型引路、长期主义等方法路径,推动所在两新组织的党建工作提质增效。

培训期间,学员们走进周文雍陈铁军烈士纪念馆,参观学习了周文雍陈铁军烈士事迹展。“头可断,肢可折,革命精神不可灭。壮士头颅为党落,好汉身躯为群裂。”学员们深入了解二人的革命英雄事迹,感受到共产党人对理想信念的坚定追求和对初心使命的执着坚守。

培训还设有现场教学环节,学员们前往鹤山参观古劳水乡党群服务中心、雅图仕党委党校等,通过学习借鉴先进地区抓党建促乡村振兴、文旅融合发展、党建引领基层治理、非公企业党建等典型经验,开阔学员视野,拓宽工作思路,找准差距、迎头赶上,推动两新党建工作高质量发展。

培训传递正能量

参加培训的开平市水口镇两新党委专职副书记杨乐华感触良多:“一天的行程非常紧凑,干货多多,收获满满,特别是理论课程既向学员普及了‘两新’的

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋
通讯员 开组轩 谭耀广

基础概念,又拓展了‘三新’理论的由来,更辅导了两新组织如何开展党建工作,为我们基层两新党组织上了一堂精彩纷呈的党建理论课。现场教学环节将理论与实践相结合,通过实地参观党建示范点,加深学员的理论知识,激励学员找榜样、学先进,为下一步开展党建工作打开思路、找到方向。”

开平市女企业家联合会党支部书记劳瑞金也大有收获:“这次培训从加强两新党建工作、党组织书记队伍建设、党建与企业发展相结合等方面,给我们两新党组织书记传递了新动能。我们女企业家协会将继续坚持党建引领,勇担社会责任,以高质量党建推动企业高质量发展。”

江门电信全力推进 “千兆城市 光纤到房”惠民行动



江门电信全力推进“千兆城市 光纤到房”惠民行动



鹤山电信客户响应维护部经理钟永胜在鹤城镇刚竣工的“FTTR(光纤到房)”客户家验收竣工情况



开平智慧家庭工程师张永来正在开平新昌刘姐家中测试网络情况



维护设备



安装光纤网络



江门电信全力打造千兆光网